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ATA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA, EM 15 DE SETEMBRO DE 2015, PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

 

A hora regimental do décimo quinto dia do mês de setembro do ano de 

dois mil e quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-

se os Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 31ª Sessão 

Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença 

dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, 

Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi 

Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, 

Luiz Antonio de Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio 

Miguel dos Santos e Miguel Pereira Domingues. Com número legal, o Senhor 

Presidente da Câmara: Marcos Fábio iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao 

Vereador Antonio Matos que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A 

seguir, o Senhor Presidente convidou os Secretários: Vereadora Cristina Brisola 

e Vereador Luiz Proença para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

FOI FEITA A LEITURA da Ata da 30ª Sessão Ordinária realizada em 08 de 

setembro de 2015. Submetida ao plenário em votação a ata foi APROVADA por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. Foram realizadas as leituras das 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, tais como: ofícios da Excelentíssima 

Prefeita Municipal, em resposta aos Requerimentos n
oS

 68, 69, 70, 71, 72 e 

73/2015. As correspondências foram arquivadas na Secretaria da Câmara e estão 

à disposição dos Senhores Vereadores. Foi feita a leitura da mensagem 

justificativa da PROPOSITURA RECEBIDA: Projeto de Lei nº 066/2015 - 

Autoriza o Poder Executivo a firmar parceria com o município de Sarapuí e com 

a Secretaria de Estado dos Transportes para recuperação das estradas vicinais 

José de Almeida Rosa e Antonio Batista de Proença e seu prolongamento até 

Sarapuí e dá outras providências. A propositura foi enviada às Comissões para 

estudo e apresentação de parecer. Na sequência, foram deliberados os seguintes 

REQUERIMENTOS: Requerimento nº 76/2015 – de autoria do Vereador 

Luiz Proença, que requereu o seguinte: 1) Cópia integral do Processo 

Administrativo nº 3.853/2015. Submetido em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade de votos. Requerimento nº 77/2015 – de autoria do Vereador 

Giovani Paiotti, que requereu o seguinte: 1) Cópia integral do Processo 

Administrativo nº 3.634/2015. Submetido em discussão fizeram uso da palavra 

os Vereadores Giovani Paiotti e Antonio Matos, logo após, foi submetido em 
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votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Requerimento nº 78/2015 

– de autoria do Vereador Antonio Matos, que requereu o seguinte: 1) Quem será 

a(o) enfermeira(o) padrão responsável pelo posto de saúde dos bairros da 

Paineira, do Bom Retiro, do Pombal e do Jardim Panorama. Tendo em vista que 

a enfermeira anterior era contratada pelo Instituto Corpore, empresa que também 

encerrou o contrato. 2) Se encerrou o contrato da empresa, qual enfermeira(o) 

padrão que irá substitui-la? 3) Que mês que esse profissional vai ser admitido? 

Submetido em discussão fez uso da palavra o Vereador Antonio Matos, logo 

após, foi submetido em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. 

Requerimento nº 79/2015 – de autoria do Vereador João Batista, que requereu 

o seguinte: 1) Cópia do processo licitatório na íntegra, bem como do contrato 

firmado com a empresa vencedora e memorial descritivo das obras do CDHU-

D; 2) Será mantido o mesmo cadastramento de beneficiários ou será feito outro? 

Submetido em discussão fizeram uso da palavra os Vereadores João Batista e 

Antonio Matos, logo após, foi submetido em votação, sendo aprovado por 

unanimidade de votos. Em seguida, foi deliberada a seguinte INDICAÇÃO: 

Indicação nº 331/2015 – de autoria dos Vereadores Miguel Pereira e Marcos 

Fábio: indicando à Senhora Prefeita para que, junto a Secretaria determine a 

realização do conserto de dois portões e um portão de tela danificados, que estão 

localizados no estádio Municipal José Eugenio Pereira, a manutenção da placa 

de inauguração da obra e também limpeza e corte da vegetação que se encontra 

na pista de skate Aparício Cerqueira. Submetida em discussão, fez uso da 

palavra o Vereador Miguel Pereira, logo após, foi submetida em votação, sendo 

aprovada por unanimidade de votos. Foi feita a leitura da seguinte 

INDICAÇÃO: Indicação nº 332/2015 – de autoria da Vereadora Karla 

Pagianotto: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, providencie a colocação de pedregulho nas ruas José Gentina e 

Silvia Maria da Luz, no bairro Jardim Cananéia. As indicações foram enviadas à 

Senhora Prefeita através de ofício. Encerradas as matérias do Expediente o 

Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em 

TRIBUNA LIVRE e assim foi feito pelos Vereadores João Batista,  Luiz 

Proença, Marcos Augusto, Antonio Matos, Karla Pagianotto, Miguel Pereira e 

Luiz Brisola. Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente suspendeu a 

sessão por 15 (quinze) minutos para organizar a pauta da Ordem do Dia. Na 

sequência, o Senhor Presidente deu início a discussão e deliberação das matérias 

que compõe a ORDEM DO DIA: Foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 

060/2015 – Institui a “Semana de Incentivo ao Aleitamento Materno” no 

município de Pilar do Sul e dá outras providências, feita a leitura do respectivo 

parecer das comissões e submetido ao Plenário em discussão, fizeram uso da 
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palavra os Vereadores Karla Pagianotto e Marcos Augusto, submetido em 

votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Foi 

dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 065/2015 – Dispõe sobre a 

denominação de Logradouro Público - Estrada Benedito Fernandes Leme, feita a 

leitura do respectivo parecer das comissões e submetido ao Plenário em 

discussão, fez uso da palavra o Vereador Giovani Paiotti, submetido em votação, 

foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Foi dispensada a 

leitura do Projeto de Lei nº 061/2015 – Autoriza o Executivo Municipal 

conceder Termo de concessão administrativa de uso, a título precário, de bem 

imóvel que especifica, à empresa privada para instalação e funcionamento de um 

polo de apoio presencial de uma Universidade Interativa, e dispensada a leitura 

do respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em Segunda 

discussão e Segunda votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em 

Segundo Turno. Foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 062/2015 – 

Autoriza o Poder Executivo a alienar mediante doação, à Associação do Bem 

Estar do Menor - Assobem Kanguru o imóvel que especifica e dá outras 

providências, e dispensada a leitura do respectivo parecer das comissões. 

Submetido ao Plenário em Segunda discussão, fez uso da palavra o Vereador 

Antonio Matos, submetido em Segunda votação, foi APROVADO por 

unanimidade de votos em Segundo Turno. NÃO HAVENDO MAIS 

MATÉRIA para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a palavra em 

EXPLICAÇÃO PESSOAL ao Vereador que desejasse fazer uso, assim foi 

procedido pelo Vereador João Batista. Ninguém mais se manifestando o Senhor 

Presidente agradeceu ao público presente e aos Senhores Vereadores, e DEU 

POR ENCERRADA a presente Sessão. Eu, _________________ Lucas de 

Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sob a 

superintendência da 1ª Secretária. 

Sala das Sessões, 15 de setembro de 2015. 

 

 

MARCOS FÁBIO MIGUEL DOS SANTOS  
-Presidente- 

 

 

MARCOS AUGUSTO DE GÓIS VIEIRA  
-Vice-Presidente- 
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CRISTINA GOMES BRISOLA VIEIRA 
-1ª Secretária- 

 

 

LUIZ ANTONIO DE PROENÇA 
-2ª Secretário- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Continuação da Ata da 31ª Sessão Ordinária 


